



### TUTTI FRUTTI 740 ML TRITAN™ SPORTFLASCHE MIT FRUCHTSIEB

Tutti-frutti ist eine große 740 ml Sportflasche mit einem kleinen Extra. Sie verfügt über einen drehbaren Fruchtsiebbehälter, in den man Kräuter oder Früchte einfüllen kann, um ein leckeres Getränk zu kreieren. Die Flasche ist dank des Drehverschlusses mit Flip-Top-Ausgießer einfach zu benutzen.

VERFÜGBARE FARBEN













## H2O ACTIVE® TEMPO 700 ML SPORTFLASCHE MIT KLAPPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit einem stylischen, schlanken Design. Die Flasche ist aus recycelbarem PET-Material hergestellt. Verfügt über einen auslaufsicheren Klappdeckel und einen herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblingsfruchtgeschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 700 ml.

VERFÜGBARE FARBEN













## H2O ACTIVE® TEMPO 700 ML SPORTFLASCHE MIT STÜLPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit einem stylischen, schlanken Design. Die Flasche ist aus recycelbarem PET-Material hergestellt. Verfügt über einen auslaufsicheren Deckel mit Push-Pull-Tülle und einem herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblingsfrucht-Geschmack verleihen können.

Das Fassungsvermögen beträgt 700 ml.

VERFÜGBARE FARBEN













## H2O ACTIVE® BASE 650 ML SPORTFLASCHE MIT KLAPPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit ergonomischem Design. Die Flasche ist aus recycelbarem PET-Material hergestellt. Verfügt über einen auslaufsicheren Klappdeckel und einen herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblingsfruchtgeschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 650 ml.

## VERFÜGBARE FARBEN













## H2O ACTIVE® BASE 650 ML SPORTFLASCHE MIT STÜLPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit ergonomischem Design. Die Flasche ist aus recycelbarem PET-Material hergestellt. Verfügt über einen auslaufsicheren Deckel mit Push-Pull-Tülle und einem herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblingsfrucht-Geschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 650 ml.

### VERFÜGBARE FARBEN













## H2O ACTIVE® BOP 500 ML SPORTFLASCHE MIT KLAPPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit integriertem Fingergriff-Design. Die Flasche ist aus recycelbarem PET-Material hergestellt. Verfügt über einen auslaufsicheren Klappdeckel und einen herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblingsfruchtgeschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 500 ml.

### VERFÜGBARE FARBEN













## H2O ACTIVE® BOP 500 ML SPORTFLASCHE MIT STÜLPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit integriertem Fingergriff-Design. Die Flasche ist aus recycelbarem PET-Material hergestellt. Verfügt über einen auslaufsicheren Deckel mit Push-Pull-Tülle und einem herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblingsfrucht-Geschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 500 ml.

### VERFÜGBARE FARBEN













## H2O ACTIVE® PULSE 600 ML SPORTFLASCHE MIT KLAPPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche in einer stylischen, gebogenen Form. Die Flasche ist aus recycelbarem PET-Material hergestellt. Verfügt über einen auslaufsicheren Klappdeckel und einen herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblingsfruchtgeschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 600 ml.

### VERFÜGBARE FARBEN













## H2O ACTIVE® PULSE 600 ML SPORTFLASCHE MIT STÜLPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche in einer stylischen, gebogenen Form. Die Flasche ist aus recycelbarem PET-Material hergestellt. Verfügt über einen auslaufsicheren Deckel mit Push-Pull-Tülle und einem herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblingsfrucht-Geschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 600 ml.

### VERFÜGBARE FARBEN















# H2O ACTIVE® VIBE 850 ML FLASCHE MIT KLAPPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit geradem Design. Verfügt über einen auslaufsicheren Klappdeckel und einen herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblings-Fruchtgeschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 850 ml. Mischen und kombinieren Sie Farben, um Ihre perfekte Flasche zu kreieren. Kontaktieren Sie uns bezüglich weiterer Farboptionen.

### VERFÜGBARE FARBEN















# H2O ACTIVE® VIBE 850 ML FLASCHE MIT KUPPELDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit geradem Design.
Verfügt über einen auslaufsicheren Deckel mit
Push-Pull-Tülle und einem herausnehmbaren
Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren
Lieblings-Fruchtgeschmack verleihen können.
Das Fassungsvermögen beträgt 850 ml.
Mischen und kombinieren Sie Farben, um Ihre
perfekte Flasche zu kreieren.

VERFÜGBARE FARBEN













# H2O ACTIVE® TREBLE 750 ML FLASCHE MIT KUPPELDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit geripptem Design. Verfügt über einen auslaufsicheren Deckel mit Push-Pull-Tülle und einem herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblings-Fruchtgeschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 750 ml. Mischen und kombinieren Sie Farben, um Ihre perfekte Flasche zu kreieren.

VERFÜGBARE FARBEN













## H2O ACTIVE® TREBLE 750 ML FLASCHE MIT KLAPPDECKEL UND INFUSOR

Einwandige Sportflasche mit geripptem Design. Verfügt über einen auslaufsicheren Klappdeckel und einen herausnehmbaren Infusor, mit dem Sie Ihrem Getränk Ihren Lieblings-Fruchtgeschmack verleihen können. Das Fassungsvermögen beträgt 750 ml. Mischen und kombinieren Sie Farben, um Ihre perfekte Flasche zu kreieren.

VERFÜGBARE FARBEN













Hardstrasse 16

CH-8303

Bassersdorf

Schweiz

+41 44 838 60 50



